Ukazka Testu ¢.2 pro ARIP2

Cas: 45 minut. Pomiucky: papir, tuzka a vlastni hlava. Je tieba ziskat
minimalné 5 bod.

1) Doplite na kartézsky souc¢in mnozinu {[2,7],[3, 5], [7, 3]}. 1 bod
2) Urcete nejvetsi 4-ciferné ¢islo délitelné ¢islem 18. 1 bod

3) Urcete zbytky, které vzniknou pii déleni ¢isla 15176 ¢islem 5 a ¢islem 9, aniz byste
provadeéli tato déleni. 1 bod

4) Najdéte ekvivalentni zobrazeni mezi mnozinami A, B. Najdéte v mnoziné A obraz
¢isla 132 € B:

A={3,6,912,15,...}
B=1{2,7,12,17,22,27,..} . 2 body

5) Zapiste ¢isla 73 a 1987 fimskymi ¢islicemi. 1 bod

Nasledugjici slovni ilohy reste bez rovnic, pouze pomoct sc¢itdni, odcitdni, ndasobeni a
délent prirozenych ¢isel. Vsechny provadéné operace zapiste.

6) Ve tiideé je 28 zaku. Kazdy z nich byl v nedéli v kiné nebo na plovarné. 15 zakua bylo
v kiné, 18 na plovarné. Kolik déti bylo pouze na plovarné? 1 bod

7) Zebiik dlouhy 4 m m4 11 piicek. Od horniho i dolnfho konce k nejblizsi pifcce je 35
cm. Jakd je vzdélenost dvou sousednich pricek? 1 bod

8) Eva méla o 7 ¢okoladovych bonbénu méné nez Alice. O 5 bonbénu se vsadily a Alice
prohrala. Kdo ma ted’ vice bonbénu a o kolik? 1 bod



